

# Dopis Víta Pokorného válcuje internet



**Toto je dopis rozhořčeného Čecha. Proč žaluje Evropu a proč žaluje Francii? Necháváme ho v plném znění. Již nyní text Víta Pokorného sdílelo více než 21 tisíc lidí. V čem je jeho síla? Posud'te sami!**

**J**e suis France? Aneb mám si svou tvář na profilovce Facebooku zabalit do francouzské trikolóry? Ne, kamarádi, neudělám to. A to nikoliv proto, že bych snad nesoucítil s dětmi, které při náhlém útoku v Paříži přišly o své rodiče, nebo s mrtvou studentkou, která už nikdy nedopíše svou téměř hoto-ovou bakalářskou práci. Předčasně a nedobrovolně odešlo více než 130 lidí, další stovka je v kritickém stavu v nemocnici, další tři stovky jsou „jen“ obyčejně zranění. Je mi jich nesmírně líto, ale na pozadí jejich oběti napřahuji ukazovák, ukazují a nekompromisně ŽALUJI:

Politici Evropské unie, špičkoví představitelé bohatých a human-ních západních států, **TO VY** jste umožnili, aby americká politika a Vaše servilní nečinnost rozvrátily stávající fungující politické systémy v Sýrii, v Eritrei, v Iráku, Afghánis-tánu, v Libyi, v Súdánu, v Čadu a ve spoustě dalších států.

**TO VY** jste zapříčinili konec obvyklého fungování těch krajin, vznik stovek nepřehledných kmenových bojůvek a stav, kdy

v těch zemích neexistuje bezpečí a každý tam zápasí s každým.

**TO VY** jste odpovědní za dodávky zbraní tu jedné, tu druhé bojující skupině, v podstatě každému, kdo zaplatí příslušný bakšiš do Vámi spravované státní kasy.

**TO VY** stojíte za nekonečným proudem pologramotných černochů, který směřuje za svou lepší ekono-mickou budoucností do Evropy. Mladí muži, kteří k nám z velké části přicházejí (třebaže foto-grafie v novinách jsou plné sta-rostlivých maminek a plačících dětí bez teplého svetru), mají v kap-sách tu stovky, tu dokonce tisíce eur či dolarů. Podle našich novin ale ti lidé pocházejí z nejchudších poměrů a utíkají před válkou ve své zemi. Tfu, říkám a uplívám si před novinářem, který to napíše. Jak dlouho si myslíte, že budu věřit pohádkám, kdy se mi snažíte říct, že chudá a početná rodina prodala veškerý svůj majetek (předtím už poničený válkou a zkonfiskovaný islamisty) a poslala jednoho svého

## • Obsah

<i>Dopis Víta Pokorného válcuje internet</i> ...	1
<i>Kubera upřímně: Bude válka. Už se to rychle blíží</i> ...	3
<i>Artefakt z labyrintu Ravne</i> ...	6
<i>Phobos se rozpadá</i> ...	9
<i>Obelisk, prehistorický rovník a poutní místo ...</i>	10
<i>Utajená historie</i> ...	19
<i>Šest kacířských otázek k prastaré civilizaci</i> ...	27
<i>Proč alchymie?</i> ...	33
<i>Vakcína proti tuberkuloze</i> ...	41
<i>Drobounký kód DNK vyvrací evoluční učení</i> ...	43
<i>Předstíraná medicína</i> ...	47
<i>Méně dostupná zdravotní péče mívá za následek ...</i>	50
<i>Příčinu rakoviny objevili již v roce 1923</i> ...	52
<i>Pravda o mléce</i> ...	54
<i>Čím porazíte chřipku? Horkou polévkou!</i> ...	55
<i>Léčba pulsním magnetickým polem</i> ...	56
<i>Tajemství kamenných koulí - II.</i> ...	58
<i>Velká lékárníčka dědka kořenáře</i> ...	63
<i>Břetislava Nového - III.</i> ...	63

>>